

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N.º 10/2021

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÕES FUTURAS DE MEDICAMENTOS E INSUMOS NÃO INCLUÍDOS NA RENAME (RELAÇÃO NACIONAL DE MEDICAMENTOS ESSENCIAIS) PARA 24 (VINTE E QUATRO) MUNICÍPIOS CONSORCIADOS PELO PRAZO DE 06 (SEIS) MESES.

Processo Licitatório n.º 22/2021

INTERESSADOS: MUNICÍPIOS DE: 1-Alfredo Marcondes; 2-Álvares Machado; 3-Anhumas; 4-Caiabu; 5-Emilianópolis; 6-Euclides Da Cunha Paulista; 7-Flora Rica; 8-Flórida Paulista; 9-Iepê; 10-Indiana; 11-João Ramalho; 12-Martinópolis; 13-Nantes; 14-Narandiba; 15-Pirapozinho; 16-Presidente Epitácio; 17-Rancharia; 18-Regente Feijó; 19-Rosana; 20-Sandovalina; 21-Santo Anastácio; 22-Santo Expedito; 23-Taciba; 24-Teodoro Sampaio

DATA, HORÁRIO E LOCAL DA REALIZAÇÃO: A sessão de processamento do Pregão será realizada no site: <https://comprasbr.com.br/>, iniciando-se no dia **29 (vinte e nove) de junho de 2021 (dois mil e vinte e um), às 09h30m (nove horas e trinta minutos) (Horário de Brasília)** e será conduzida pelo Pregoeiro com o auxílio da Equipe de Apoio, nomeados através de Portaria Administrativa n.º 152 (cento e cinquenta e dois), de 25 (vinte e cinco) de março de 2021 (dois mil e vinte e um), (Nomeação de Pregoeiros e Equipe de Apoio), designados nos autos do processo em epígrafe.

Comunicamos a todos os interessados a seguinte retificação do Edital do Pregão Eletrônico nº 10/2021:

Item 01 - Fica retificada a unidade de fornecimento do item 174 no Anexo I e Anexo II da seguinte forma:

Onde se lê:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE DE FORNECIMENTO	QUANTIDADE TOTAL	PREÇO REFERENCIAL	VALOR TOTAL
174	IMUNOGLOBULINA ANTI-D, 300 MCG	COMPRIMIDO	47.206	R\$ 348,184	R\$ 16.436.373,90

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNIDADE DE FORNECIMENTO	QUANTIDADE TOTAL	PREÇO REFERENCIAL	VALOR TOTAL
174	IMUNOGLOBULINA ANTI-D, 300 MCG	SOLUÇÃO INJETÁVEL SERINGA 2 ML	47.206	R\$ 348,184	R\$ 16.436.373,90

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas, ressaltando ainda que não houve devolução de prazo para nova sessão, permanecendo a mesma data e horário inicialmente agendado, em razão da presente retificação não implicar na reformulação da proposta.

Presidente Prudente, 23 de junho de 2021

Claudio Denner Monteiro
Diretor Executivo Substituto